Parent Questionnaire (May 2016) - Results

Strongl fieiweaen Strongl
Question Total L4/ Agree | Agree & | Disagree | _. LB/ Blank Yes No Total
Agree . Disagree
Disagree

My child feels safe at this school 47 74% 23% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 100%
My child i ki d i
Sc::m' ek EO00 BRORREsAttE | - 38% 53% 2% 2% 4% 0% 0% 0% 100%
Th ild' i
nez;:hool meets my child's particular 47 38% 53% 0% 6% 29% 0% 0% 0% 100%
The school hild i |
Io:k::i:l :f':e':"sures el d 47 60% 36% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 100%
My child is taught well at this school a7 40% 51% 2% 6% 0% 0% 0% 0% 100%
The school helps my child to develop
skills in communication, reading, writing 47 51% 40% 2% 6% 0% 0% 0% 0% 100%
and mathematics
;I’:l\i:rsec:‘soz;lgood standard of behaviour at 47 43% 49% 6% 29% 0% 0% 0% 0% 100%
:‘;T;E;::Zi‘ms arenotdistruptedby |, 30% 57% 0% 6% 6% 0% 0% 0% 100%
The school deals with any cases of
bullyi ffectively (Bullying includ

v y.'lng SSISSRARD (_ WSPHE D 'es 47 32% 51% 4% 4% 0% 9% 0% 0% 100%
persistent name-calling, cyber, racist and
homophobic bullying)
The school hel t rt
i I:arningps R IaSIpparmy 47 36% 40% 0% 17% 2% 4% 0% 0% 100%
The school responds well to my concerns 47 30% 45% 6% 13% 0% 6% 0% 0% 100%
This school keeps me well informed 47 32% 38% 2% 21% 2% 4% 0% 0% 100%
The school is well lead and managed 47 28% 26% 4% 23% 6% 13% 0% 0% 100%
Communication is good from the office 47 43% 36% 6% 9% 0% 6% 0% 0% 100%
f:;:lz;trlmcatron is good from my child's 47 43% 329 6% 9% 4% 6% 0% 0% 100%
'a:";:':rr:::’emn;"e”d thisshoolto 47 0% 0% 0% 0% 0% 11% 81% 9% 100%




